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取扱説明書

万一、動作がおかしくなったり、変な音・
においに気づいたら、すぐにご使用を 
中止し、ソニーの相談窓口または 
お買い上げ店にご相談ください。
裏面に相談窓口の連絡先があります。

2	内蔵充電池を充電する。

設定する 使いかた

1	本機を無線LANルーターのできるだけ近くに置く。
　�スマートフォン／iPhoneなどを無線LANルーターに接続する。

　�スマートフォン／iPhoneなどを接続した無線LANルーターのSSIDとパスワード（暗号化キー）
をメモする。	
無線LANルーターによっては複数のSSIDを持つものがあります。	
詳しくは、お使いの無線LANルーターの取扱説明書をご覧ください。

 iPhone*をお使いの場合は、BLUETOOTH®機能をオンにする。

* “Google Home”はBLUETOOTH機能を利用して本機を検出します。

2	アプリを使ってWi-Fi®接続する。
 本機の電源を入れる。

 “Google Home”を起動する。

　�画面の指示に従って本機をWi-Fiに接続する。	
本機は必ずスマートフォン／iPhoneなどと同じWi-Fiに接続してください。

3	キャップをしっかりと閉める。
キャップは、防水性能を保持するために大変重要な役割を果たしています。

*1	 本機の電源がオフのとき、電池残量がない状態から充電完了するまでにかかる時間です。

*2	内蔵充電池が満充電の場合、本機を電源コンセントに接続すると、CHARGE（充電）ランプがオレンジ色に
点灯し、約1分後に消灯します。
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キャップ

1	“Google Home”をインストールする。

https://www.google.com/cast/setup/

Google Home

Google Assistantに話しかける。
「Ok Google」と話しかけるか、（再生）ボタンを約３秒間長押しすると会話を始められます。

音量を調整する。
本機に直接話しかけて、お好みの音量に設定することができます。

*	 対応するボイスコマンドなどについて詳しくは、以下のホームページを
ご覧ください。	
assistant.google.com/intl/ja_jp/

ライティング 困ったときは

ライティングモードを切り替える。
LIGHT（ライティング）ボタン／  BATTERY（バッテリー）ボタンを押すたびに、ライティングモード
が次の9つのモード*に切り替わります。	
RAVE、CHILL、RANDOM FLASH OFF、HOT、COOL、STROBE、CALM CYAN、	
CALM DAYLIGHT、OFF（消灯）。

*	 “Sony | Music Center” からライティングモードの名称の確認と切り替えができます。	
詳しくは、ヘルプガイドをご覧ください。

本機をリセット*する。
 （マイクミュート（消音））ボタンを約8秒間押し続けてください。

*	 リセットしても、Google Assistantの設定などは削除されません。
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準備する
水のかかる恐れのある場所では、充電しないでください。付属のACアダプターおよび本機の各端子（USB/DC-IN）は防水・防じん仕様ではありません。

https://www.google.com/cast/setup/
https://assistant.google.com/intl/ja_jp/
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BLUETOOTH機器の音楽を聞く

各部の名前

1	Google Assistantの設定完了後、本機の （電源）／
 PAIRINGボタンを約3秒間押し続ける。

本機の   （BLUETOOTH）ランプが青色に5秒間点滅し、ペアリングモードになります。
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ご注意
 （BLUETOOTH）ランプが点滅しない場合は、すでにBLUETOOTH接続されている可能性があります。
その場合は、一度スピーカーの電源を切ってから、再度ペアリングの操作を行ってください。

2	BLUETOOTH接続する。
Google Assistantの設定時に付けた本機の名前を選んでください。	
完了音とともにBLUETOOTH接続されます。

Android™ 7.x iPhone ウォークマン®
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	（電源）ボタン・ランプ／
 PAIRINGボタン*1

	 （マイクミュート（消音））ボタン

	（再生）ボタン

	 （BLUETOOTH）ランプ

	 LINKランプ

	 −（音量）ボタン

	 +（音量）ボタン

	 LIVEボタン・ランプ／
 STANDARDボタン

	 状態表示ランプ*2	
（Google Assistant）

	 内蔵マイク

	 ライティング

	 LIGHT（ライティング）ボタン／	
 BATTERY（バッテリー）ボタン

	 キャップ

	 DC IN 5V端子

	 CHARGE（充電）ランプ	

*1	 PAIRINGボタンの操作はGoogle Assistantの設定が
完了するまでは無効になっています。

*2	音量調整やバッテリー残量などの状態を表示します。

“Sony | Music Center”
スマートフォン／iPhoneなどにアプリをダウンロードします。

ヘルプガイドのご案内

http://rd1.sony.net/help/speaker/srs-xb402g/ja/https://www.sony.net/smcapp/

“Sony | Music Center”でできること：

•	音質設定やイコライザー調整
•	ライティング（イルミネーション）設定

3	音楽を再生する。 音量を調整する。本機のボタンを使って以下の操作を
することができます。

x 2

x 3

x 1

https://www.sony.jp/support/smart-speaker/

型名：SRS-XB402G

「３０９」＋「＃」

本機の使いかたを詳しくお知りになりたい場合は、ヘルプガイドをご覧ください。
また、困ったときの対処方法もわかりやすく記載しています。
パソコンやスマートフォンでご覧いただけます。

対応するBLUETOOTH機器やよくあるお問い合わせについては、
下記スマートスピーカーサポートページをご覧ください。

http://rd1.sony.net/help/speaker/srs-xb402g/ja/
https://www.sony.net/smcapp/
https://www.sony.jp/support/smart-speaker/
https://www.sony.jp/support/

